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Este domingo habrá elecciones en todo el país para elegir 
diputados federales y en algunos estados para elegir 

gobernadores, presidentes municipales, jefes delegacionales y 
diputados locales. ¿Qué tanto interés le han provocado estas  

elecciones?  ¿Mucho, algo, poco o nada de interés? 
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20.8% 19.9% 
31.0% 25.0% 

1.6% 1.7% 

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE  NO CONTESTÓ 

MUCHO ALGO  POCO NADA  NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 19.0% 19.7% 33.3% 24.2% 2.3% 1.5% 

FEMENINO 22.4% 20.1% 28.9% 25.8% 1.1% 1.7% Se
xo

 

n=800 

40.7% 
56.0% 



Hay personas que dicen que este domingo no se debe ir a votar 
para que así los políticos y los partidos se den cuenta del 

rechazo que la ciudadanía tiene de ellos.  ¿Usted qué dice?, 
¿hay que ir a votar o no hay que ir a votar este domingo? 

83.9% 

11.3% 

2.4% 

2.4% 

HAY QUE IR  NO HAY QUE IR  NO SABE  NO CONTESTÓ 

MASCULINO 83.7% 12.2% 2.0% 2.1% 

FEMENINO 84.1% 10.4% 2.7% 2.8% 

HAY QUE IR  

NO HAY QUE IR 

NO CONTESTÓ  

NO SABE  
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Hay personas que dicen que este domingo sí se debe ir a votar 
pero hay que anular el voto, para que así los políticos y los 

partidos se den cuenta del rechazo que la ciudadanía tiene de 
ellos.  ¿Usted qué dice?, ¿hay que ir y anular el voto o no hay 

que anularlo este domingo? 

20.5% 

68.8% 

4.7% 
6.0% 

HAY QUE IR A 
NULAR  

NO HAY QUE 
IR A ANULAR  NO SABE  NO CONTESTÓ 

MASCULINO 21.4% 67.5% 3.6% 7.5% 

FEMENINO 19.7% 70.0% 5.6% 4.7% 

HAY QUE IR A ANULAR  

NO HAY QUE IR A ANULAR 

NO CONTESTÓ  

NO SABE  
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¿Usted en lo personal piensa que ir a votar este domingo servirá 
para que las cosas cambien en el país o  no servirá? 

53.0% 

38.1% 

4.8% 
4.1% 

SÍ SERVIRÁ  NO SERVIRÁ  NO SABE  NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 53.0% 39.3% 3.3% 4.4% 

FEMENINO 53.0% 37.0% 6.2% 3.8% 

SÍ SERVIRÁ 

NO SERVIRÁ 

NO CONTESTÓ  

NO SABE  
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CERCANÍA	
  PARTIDISTA	
  
	
  2 
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 Independientemente de si usted va a ir o no a votar este 
domingo ¿hay algún partido al que usted se sienta más 

cercano?  

Se
xo

 

3.1% 
4.4% 

1.4% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro No sabe No 
contestó 

6.8% 
10.3% 

2.1% 4.0% 
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Masculino 2.3% 2.5% 4.4% 1.9% 0.1% 1.1% 0.6% 2.1% 2.1% 0.0% 3.4% 2.8% 0.5% 1.1% 2.4% 55.5% 3.5% 13.7% 

Femenino 5.0% 3.7% 7.3% 6.8% 1.3% 1.7% 0.8% 1.3% 2.5% 0.7% 0.7% 1.3% 0.0% 0.0% 2.6% 46.9% 6.4% 11.0% 

Ninguno: 51.1% 
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EVALUACIÓN	
  DE	
  CAMPAÑAS	
  	
  
POLÍTICAS	
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Usando una escala del 0 al 10 como en la escuela ¿Qué calificación le 
daría, en general, a las campañas publicitarias de los partidos políticos 

este año? Considere que “diez” de calificación significa que le dieron 
suficiente información útil para que usted decida su voto y “cero" que 

no le dieron ninguna información útil para decidir su voto 
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21.1% 

1.6% 4.0% 5.2% 4.8% 
16.9% 

7.2% 10.1% 13.1% 
4.0% 8.4% 2.5% 1.1% 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
 sabe 

No 
 contestó 

53.6% 
42.8% 

PROMEDIO 

C. MODAL 

4.8 

0 

0	
   1	
   2	
   3	
   4	
   5	
   6	
   7	
   8	
   9	
   10	
   No	
  sabe	
  
No	
  

contestó	
   Promedio	
   Moda	
  

Masculino 20.8% 1.5% 6.4% 7.0% 5.5% 18.0% 8.0% 11.0% 10.8% 1.7% 6.4% 1.7% 1.2% 4.5 0 

Femenino 21.4% 1.8% 1.8% 3.6% 4.1% 15.9% 6.4% 9.2% 15.2% 6.1% 10.3% 3.3% 0.9% 5.2 0 

Se
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CANDIDATOS	
  INDEPENDIENTES	
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En esta elección aparecieron por primera vez como contendientes 
legalmente aceptados los llamados “candidatos independientes”. 

Algunos compitiendo para gobernador, presidentes municipales y jefes 
delegacionales. ¿Qué tanta confianza le merecen estos “candidatos 

independientes”, más confianza que los candidatos de los partidos 
políticos o menos confianza? 
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33.0% 

12.3% 
3.2% 0.9% 

35.7% 

5.4% 6.3% 3.2% 

MÁS  
CONFIANZA 

IGUAL  
CONFIANZA  

NI MÁS NI  
MENOS CONFIANZA  

ALGUNOS SÍ SON 
 MÁS CONFIABLES,  
OTROS SON MENOS 

CONFIABLES 

MENOS 
 CONFIANZA 

NINGÚN CANDIDATO 
 MERECE CONFIANZA  

NO SABE  NO CONTESTÓ  

MÁS  
CONFIANZA 

IGUAL  
CONFIANZA  

NI MÁS NI  
MENOS CONFIANZA  

ALGUNOS SÍ SON 
 MÁS CONFIABLES,  
OTROS SON MENOS 

CONFIABLES 

MENOS 
 CONFIANZA 

NINGÚN 
CANDIDATO 

 MERECE 
CONFIANZA  

NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 36.5% 13.8% 3.2% 0.5% 32.5% 5.6% 5.0% 2.9% 

FEMENINO 29.8% 10.8% 3.3% 1.2% 38.7% 5.3% 7.6% 3.3% 

n=800 

41.1% 



EFECTOS	
  DE	
  ATAQUES	
  ENTRE	
  	
  
CANDIDATOS	
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A lo largo de la campaña electoral hubo muchos debates entre 
candidatos, ¿usted se dio algún tiempo para ver o escuchar en 

vivo alguno de los que hubo en su entidad? 

25.3% 

72.4% 

1.6% 

0.7% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 23.9% 72.8% 2.3% 1.0% 

FEMENINO 26.5% 72.0% 1.0% 0.5% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 
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Hay quien dice que los  ataques entre candidatos y partidos 
“sacándose mutuamente los trapitos al sol”,  “enlodándose los unos a 
los otros”,  sirve a la ciudadanía para enterarse de cosas que de otra 

manera no podría. ¿Está usted de acuerdo en que estos ataques 
sirven para que los ciudadanos tomen decisiones sobre quién votar o 

más bien alejan a los ciudadanos de las urnas? 

23.9% 

63.4% 

6.0% 
6.7% 

SIRVEN PARA 
DECIDIR EL 

VOTO 

ALEJAN A LOS 
CIUDADANOS 
DE LAS URNAS 

NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 22.5% 65.7% 4.0% 7.8% 

FEMENINO 25.2% 61.3% 7.8% 5.7% 

SIRVEN PARA DECIDIR EL VOTO 

ALEJAN A LOS CIUDADANOS  
DE LAS URNAS 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 
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JORNADA	
  ELECTORAL	
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Usando una escala del 0 al 10 como en la escuela ¿qué tanto cree 
que este domingo las elecciones se van a llevar a cabo 

normalmente?  Considere que “diez” de calificación significa que 
habrá muchos incidentes mayores que pondrían en riesgo las 

elecciones, y “cero”  que se llevarán a cabo como en otros años 
con sólo algunos incidentes aislados.  

22.9% 

0.9% 2.6% 4.2% 3.9% 
14.5% 

5.6% 9.1% 15.5% 
5.6% 9.6% 3.5% 2.1% 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
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No 
 contestó 

PROMEDIO 

C. MODAL 

5.0 
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45.4% 
49.0% 

Se
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   1	
   2	
   3	
   4	
   5	
   6	
   7	
   8	
   9	
   10	
   No	
  sabe	
   No	
  contestó	
   Promedio	
   Moda	
  

Masculino 20.9% 1.4% 3.3% 4.6% 6.4% 13.0% 5.8% 10.7% 18.0% 4.4% 7.5% 2.0% 2.0% 5.0 0 

Femenino 24.7% 0.4% 1.9% 3.8% 1.6% 15.9% 5.4% 7.6% 13.3% 6.8% 11.5% 4.9% 2.2% 5.1 0 
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HUMOR	
  SOCIAL,	
  
AVANCE	
  RETROCESO	
  DEL	
  PAÍS	
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Cambiemos de tema, ¿cómo ve a México en este momento?, 
¿avanzando, retrocediendo o estancado? 

AVANZADO ESTANCADO RETROCEDIENDO NO SABE NO CONTESTÓ 

Masculino 15.4% 54.2% 26.8% 1.4% 2.2% 

Femenino 17.2% 57.0% 21.4% 2.7% 1.7% 

Se
xo

 

16.3% 

55.6% 

24.0% 

2.1% 2.0% 

AVANZANDO ESTANCADO RETROCEDIENDO NO SABE NO CONTESTÓ 

19 n=800 



Y la situación económica de usted y su familia en este momento 
cómo la siente, ¿mejorando o empeorando? 

MEJORANDO IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL EMPEORANDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 14.9% 14.4% 6.4% 54.2% 2.8% 7.3% 

FEMENINO 14.4% 7.8% 6.7% 64.9% 2.4% 3.8% Se
xo

 

14.6% 11.0% 6.6% 

59.8% 

2.6% 5.4% 

MEJORANDO IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL EMPEORANDO NO SABE NO CONTESTÓ 

25.6% 

66.4% 

20 n=800 



NOTA	
  METODOLÓGICA	
  

21 

Universo 
 
•  Ciudadanos	
   mayores	
   de	
   18	
   años	
   que	
   residen	
   la	
   República	
   Mexicana	
   y	
   cuentan	
   con	
   línea	
  
telefónica	
  en	
  su	
  hogar.	
  

Técnica de levantamiento 
	
  
•  Encuesta	
  telefónica	
  realizada	
  el	
  02	
  de	
  junio	
  de	
  2015.	
  

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se	
  diseñó	
  una	
  muestra	
  de	
  800	
  encuestas,	
  distribuidas	
  en	
  los	
  31	
  estados	
  y	
  un	
  Distrito	
  Federal	
  del	
  
país	
  para	
  mantener	
  tanto	
  proporcionalidad	
  como	
  dispersión	
  ópTmas.	
  Con	
  un	
  nivel	
  de	
  confianza	
  
de	
  95%,	
  el	
  error	
  	
  teórico	
  es	
  de	
  +/-­‐3.46%	
  a	
  nivel	
  nacional.	
  

•  Los	
  resultados	
  reportados	
  están	
  basados	
  en	
  los	
  esTmadores	
  de	
  Horvitz-­‐Thompson,	
  calibrados	
  y	
  
redondeados	
  a	
  un	
  decimal.	
  

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se	
  uTlizó	
  como	
  marco	
  de	
  muestreo	
  	
  la	
  lista	
  nominal	
  del	
  IFE,	
  actualizada	
  al	
  05	
  de	
  Mayo	
  de	
  2014.	
  
•  Muestreo	
  estraTficado	
  de	
  alocación	
  proporcional	
  al	
  tamaño.	
  


